



Житель посёлка Суксун признан виновным в истязании детей и покушении на кражу

Собранные Суксунским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летнему жителю посёлка Суксун Максиму Пастухову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении несовершеннолетнего), ч. 1 ст. 116 УК РФ (побои) и ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу).

Следствием и судом установлено, что с июня по начало декабря 2011 года Пастухов проживая в одной из деревень Суксунского муниципального района, систематически из личных неприязненных отношений наносил побои четверым соседским детям трое из которых, 2001 года рождения, и один, 2003 года рождения, причиняя им сильную физическую боль и психические страдания.

Кроме того, 10 октября 2012 года Пастухов попытался совершить кражу продуктов питания и спиртных напитков в одном из магазинов посёлка Суксун.

Приговором суда Пастухову назначено наказание в виде 3 лет и 2 месяцев лишения свободы условно.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/717544>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
